
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
23.02.2021                                                                                                       № 42 
 

Про створення позаштатної постійно діючої 
військово - лікарської комісії при  
Горішньоплавнівському об’єднаному  
міському територіальному центрі  
комплектування та соціальної  
підтримки та організацію медичних 
оглядів військовозобов’язаних громадян  
 

Керуючись п.1 ст. 36 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", ст. 34 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", 

ст. 18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 

вимогами Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах 

України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 

№402 (зі змінами та доповненнями), Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників та військовозобов’язаних, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 74) та листа 

військового комісара Горішньоплавнівського об’єднаного міського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

підполковника Марченка Е.М. від 05.02.2021р. №7/ВОС/С/203, з метою 

своєчасного проведення медичного огляду військовозобов’язаних та резервістів 

солдатського, сержантського та офіцерського складу, виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області 

ВИРІШИВ: 
1. Затвердити персональний склад (основний та резервний) позаштатної 

постійно діючої військово - лікарської комісії при Горішньоплавнівському 

об’єднаному міському територіальному центрі комплектування та соціальної 

підтримки (далі – Горішньоплавнівський ОМТЦК та СП) згідно з додатком. 

2. Управлінню охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області (Дудник В.О.): 
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     2.1. Забезпечити роботу позаштатної постійно діючої військово - 

лікарської комісії при Горішньоплавнівському ОМТЦК та СП (щовівторка та 

щочетверга з 9.00 до 12.00), дієвий контроль за якістю проведення медичного 

огляду військовозобов’язаних громадян (віком від 18 до 60 років), які 

підлягають призову на військову службу. 

    2.2. З метою проведення медичного огляду військовозобов’язаних та 

резервістів для визначення їх придатності до військової служби, направлення на 

амбулаторне чи стаціонарне обстеження до лікувально-профілактичних 

закладів, залучати лікарів з комунального некомерційного підприємства 

«Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні» 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області, комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської 

області», комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна 

поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області. 

3. Комунальному некомерційному підприємству «Лікарня інтенсивного 

лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області ( Малигіна Н.Г.), комунальному 

некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

м. Горішні Плавні  Кременчуцького району Полтавської області» (Ковпак А.В.), 

комунальному некомерційному підприємству «Стоматологічна поліклініка 

м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області (Струц О.С.) виділити необхідну кількість медичного 

персоналу, інструментарію, медичного та господарського майна для оснащення 

кабінетів з метою проведення медогляду та додаткового обстеження 

військовозобов’язаних і резервістів згідно з чинними нормами.  

4. Лікарям – членам позаштатної постійно діючої військово - лікарської 

комісії при Горішньоплавнівському ОМТЦК та СП: 

    4.1. Проводити медичний огляд у відповідності до «Положення про 

військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 №402 (зі змінами та 

доповненнями) та керуватися таблицею розкладу хвороб згідно з додатком 1 до 

даного наказу.  

   4.2. У складних та конфліктних випадках забезпечити направлення 

громадян до лікувально-профілактичних закладів обласного рівня (за 

погодженням з керівниками цих закладів) з метою надання консультативної 

допомоги.  

 

 

 

 

Міський голова                        (підписано)                               Дмитро БИКОВ 
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Додаток  

до рішення виконавчого комітету  

Горішньоплавнівської міської ради  

23.02.2021 № 42 

 

 

Персональний склад (основний та резервний)  
позаштатної постійно діючої військово - лікарської комісії при 

Горішньоплавнівському ОМТЦК та СП 
 

ОСНОВНИЙ СКЛАД 
 

Хірург    - Кобеляцький О.О. 

Терапевт    - Ковпак А.В. 

Психіатр    - Бондар М.М. 

Невропатолог   - Карпенко І.О. 

Отоларинголог   - Бігай В.І. 

Офтальмолог   - Широкий М.К. 

Стоматолог    - Струц О.С. 

Дерматовенеролог  - Черниш Р.Б. 

Ультразвукова діагностика   - Голобородько  Ю.М.                                             

 

РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД 
У випадку відсутності з поважних причин лікарів основного складу, ввести 

до складу комісії резервний склад: 

 

Хірург    - Удовиця М.Г. 

Терапевт    - Вінніченко В.В. 

Невропатолог   - Горбатюк О.Д. 

Отоларинголог   - Гусєва Д.І. 

Офтальмолог   - Широкий М.К. 

Психіатр                                   - Горбатюк О.Д. 

Стоматолог    - Гніденко В.О. 

Ультразвукова діагностика   -  Голобородько Ю.М. 

 

 

 

 

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці    

виконавчого комітету Горішньоплавнівської   

міської  ради Кременчуцького  району  

Полтавської області                                                              Неля КАРПЕЦЬ 
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